

241天之后 德国战车“驶”回赛道

诺天王阔别27场后复出,小牛还是输了

德克·诺维茨基终于复出了!在右膝手术2个月之后,德国战车重新“驶”回赛道。在昨天与马刺的比赛中,诺维茨基替补上场20分钟,4投3中,砍下8分6个篮板1次抢断,可惜,小牛还是以91:129输掉了比赛。

现代快报记者 吕远

千呼万唤始出来

诺维茨基究竟何时复出?是整个达拉斯的话题。10月20日,诺维茨基做了膝盖手术,此后他长时间缺席。12月初,诺维茨基已经可以走上球场,进行一些跑步的训练,包括一些脚步移动方面的练习,也逐步开始了有球训练和投篮,这是一个积极的信号。美国媒体的普遍猜测是,应该不需要等到圣诞节,诺维茨基便可以复出了。

与马刺一战前,诺维茨基已经连续缺席了27场比赛,没有头号球星的日子,小牛苦苦挣扎,才取得了12胜的成绩,其他全负。赛前,福克斯体育播放了一部关于诺维茨基的纪录片《从乌兹堡到全世界:德克是怎样炼成的》。于是,有记者当即向诺维茨基提问,是否会在与马刺一战中复出,诺天王回应,“伙计,那场比赛我会打!”

诺天王果然没有食言。昨天小牛对阵马刺,首节进行到6分28秒,当时镜头扫到技术台,一个熟悉的身影站了起来,准备上场比赛,他就是诺维茨基。连小牛的专家们都感到惊讶,纷纷在微博上表达兴奋之情。要知道,诺维茨基上一次在常规赛中出战还要追溯到上赛季,也就是今年的4月27日,距离现在已经过去了241天。

有灌篮还有后仰

刚刚出场,诺维茨基看起来还是有点不太适应,动作稍有些僵硬,毕竟他缺战的时间比较长了。不过随着时间的推移,诺维茨基似乎找到了感觉,手感随即而来。

首节还剩下26.6秒,诺维茨基与科里森上演了精彩配合,接到科里森的妙传后,他完成激情灌篮,这一幕让达拉斯球迷兴奋不已。

第二节再次出场,诺维茨基的状态依旧不错,他先是在外线命中三分,然后又命中一记十分精彩的跳投。当时,德克在底线附近背身单打迪奥,只见他连续的虚晃,跟着转身后仰出手,几乎已经处于负角度,但球依然命中,前3次出手,他全部命中,砍下7分。

诺维茨基再神勇,也是刚复

出,不可能打太长时间,小牛昨天的整体表现实在糟糕,根本抑制不住马刺的进攻,让马刺上半场便砍下64分。到了第三节,形势变得更加糟糕,小牛的进攻陷入极大的困境,分差被拉大到20分以上。最终前三节结束,小牛已经以66:100落后,比赛彻底失去了悬念,第四节完全变成垃圾时间。

91 : 129
小牛 马刺

数据库

30投20中

马刺全场三分球30投20中,投中三分创下队史纪录。

三连败

本场败给马刺后,小牛的连败场次已达到三场。

原声态

“我的双腿还有些沉。都到34岁这个年纪了,我觉得爆发力也不会再提高了。”

——诺维茨基



江苏彩民今年已获85注双色球头奖

为今年双色球中出的第四个超亿元大奖。

截至2012151期,2亿元派奖已经进行了30期,派发了1.5亿元。至此,江苏彩民今年已获85注双色球头奖,其中派奖期间占21注。

南京彩民仅6元
收获头奖625万

12月20日晚,中国福利彩票双色球进行第2012150期开奖,当期双色球头奖开出4注,单注金额625万元(含加奖)。二等奖开出92注,单注奖金32万元。当期双色球开出4注头奖,被黑龙江、江苏、河南、湖南彩民分享。当期江苏的1注一等奖出自南京,幸运站点南京市建邺区新安江商业区32015439福彩投注站。该幸运彩民采用了自选投注的方式,于12月20日19点58分29

秒,自选了3注号码,花了6元钱,其中1注号码与当期开奖号码完全一致,也就是说,这位彩民仅仅花费了6元就中得625万元。

当期二等奖开出92注,单注奖金32万元,当期所有联销地区中出的二等奖均未达到10注,其中广东(不含深圳)中得9注,成为当期双色球中出二等奖最多的省份,其次是北京中得7注,江苏占有6注,分别是无锡、常州和盐城各2注。

镇江彩民胆拖复式
一举拿下868万

12月23日,双色球第2012151期全国中出8注一等奖,单注奖金835万元,分别被江苏、河北、山西、上海、河南等地幸运彩民中得,江苏的1注一等奖出自镇江,中奖彩票是一张红球胆拖、蓝球复式的投注单,红球胆

码5个,拖码9个,蓝球2个,投注金额为36元,出票时间为23日18点20分05秒,中得1注一等奖、1注二等奖、8注三等奖和8注四等奖,合计中奖奖金868.0781万元,幸运站点是镇江市桃花坞八区20号103室32110165福彩投注站。

2亿元派奖火热进行中

双色球2亿元派奖活动正在如火如荼进行中,2亿元派奖仅剩最后10期,按照活动规则,在“523”派彩措施实施的前提下,如果当期一等奖只中出1注,单注奖金最高可达1500万元,也就是说,2元投注,就可以中得1500万元的奖金,前期奖池一直处于“泄洪”状态,目前奖池再跃亿元以上,江苏彩民以多样化、灵活化的投注方式,加上成熟的玩彩心态,或许将收获更多的惊喜。

苏福

彩市公告牌

连云港“福彩连心” 救助困境农妇渡难关

日前,连云港市东海县房山镇兴谷村村支书打来求救电话,该村一农妇刘女士,前些年丈夫出车祸去世,一个人既要照顾年迈多病的婆婆,还要供养3个孩子读书,家庭十分困难。经过县福彩中心的下乡调研,确认该农家确实困难。12月17日,连云港市、县福彩中心工作人员一行来到兴谷村看望刘女士,并给她送上5000元的爱心款,鼓励她坚强勇敢地生活下去,努力将孩子们抚养成人。

2003年的一场车祸夺去了刘女士丈夫的生命,也让原本贫困的家庭陷入更加窘困的境地。那时候三个孩子都在读书,婆婆年迈、体弱多病,照顾一家老小的重担全落在了37岁的刘女士身上。9年来,靠着家里的三亩地、乡亲的帮助和政府的低保,刘女士一直省吃俭用,四处打零工,硬是把家撑了下来。如今大女儿已是常州工学院的大二学生,二女儿在读高中,小儿子也在读初中。然而,病魔突然降临到了刘女士的身上,前几年她被查出患有直肠癌,手术结束后,刘女士几乎丧失了劳动能力,家里的三亩地也无法再耕种,已转手他人。因为手术,家里还欠了外债。

“‘福彩连心’活动是连云港市福彩中心联合连网开展的一项公益慈善救助活动,常年开展。” 李小艳

彩市万花筒

福彩刮刮乐祝你“圣诞快乐”

近年来,每当圣诞节来临之际,福彩刮刮乐总有一款名为“圣诞快乐”的专题彩票与彩民见面,作为献给彩民的圣诞贺礼。今年也不例外,又一款圣诞主题彩票“圣诞快乐2”在江苏上市,但此款彩票与以往不同,是圣诞彩票的升级版。

作为升级版的圣诞彩票,“圣诞快乐2”保留了老版圣诞彩票的奖级和奖金设置,但在票面设计和游戏体验上有了新风格,其票面设计更加靓丽,通体暖色调为漫天飞雪的冬季带来了阵阵暖流。票面上驾着雪橇车的圣诞老人、圣诞树、小雪屋……诸多圣诞元素构成了彩票的主画

面。游戏设计上,主要采用“对数字”游戏,由四个铃铛标识“中奖号码”,另有12只袜子标识“我的号码”,均透出浓浓圣诞的味道。而一个附加玩法则由圣诞老人来完成,玩法更简单,同时也寓意圣诞老人送来一份意外的惊喜。

浓浓圣诞之夜,送给亲朋好友一张圣诞彩票作为礼物,不也是一件很美好的事情吗?该款彩票面值10元,头奖25万元,奖级10级,中奖面高达35.66%,共有13次中奖机会。节日期间,大家可以挑选一些票面喜庆或带有节日气氛的票种,精心包装后送给朋友,这样既送了礼品,又送了希望,还为公益事业做了贡

献,一举三得。当你收到一张满载祝福的“圣诞快乐”彩票时,相信那精美的画面、众多的奖项一定会给你带来意外的惊喜!苏彩

【小贴士】

“圣诞快乐2”游戏规则:本彩票共有两个玩法,两个玩法区域内的中奖奖金兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。



中奖票样

福彩行风举报电话:
9695580
电子邮箱:
jsfcjd@qq.com